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Marina Ghisi
sicuro sia questa la primitiva?

Marina Ghisi
Occhio  questa non è la primitiva che hai scritto prima�


P YT AL

Sicuro di aver messo gli estremi

~ corretti? N.B. se fossero questi sarebbe

un integrale improprio divergente



Marina Ghisi
Sicuro di aver messo gli estremi corretti? N.B. se  fossero questi sarebbe un integrale improprio divergente

Marina Ghisi
Log di -1? la primitiva di 1/x è log(|x|)… �
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Marina Ghisi
Chi è la primitiva di coseno?�

Marina Ghisi
Segno sbagliato + segno sbagliato non fa segno giusto
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Marina Ghisi
questo proprio no: lo hai scritto come un quadrato

Marina Ghisi
Occhio gli estremi cambiano da sbagliati a giusti
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Marina Ghisi
simmetrie!
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Marina Ghisi
No, se fosse vero l’insieme sarebbe un rettangolo�

Marina Ghisi
Una volta che hai gli sviluppi vicino a (0,0) non è così che si calcolano le derivate nell’origine! e non controllo che siano corrette….�

Marina Ghisi
Devi anche dire che le derivate parziali sono nulle
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Marina Ghisi
Vedi sopra

Marina Ghisi
No il determinante è nullo�
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Marina Ghisi
Una volta che hai sviluppato anche il seno non sono più questi gli o-piccoli corretti�




Marina Ghisi
qui c’è un 3�
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